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F1E 5P

: . ~ N
min f(z) <= ﬁ%}ﬁlﬂ{{t | t— f(z) > 0}.

fi#: m*?ﬂ%é’ﬂﬂiﬁt%l‘tﬂﬁuﬁﬁg f(z)ris i, M A HER Mz e R, f(2)-f(x*) >
0. Jir AR Ak i) e
min{t | t - f(x) >0}
s A f (). B
f(x*) =min{t | t - f(z) > 0}.
2. W RF{ ) Q- LM S B, M

lim Hwk+1 - mk” -1
koo @y, — x|

B Wb, } Q- Sk B,

! |Tpe — x|
im ———— = = ).
koo |y — 2|

M HT = A AN S

. “513k+1_515kH . Hwk+1_m*“+Hwk—w*H
lim ——————= < lim
— *
N Tk Y
k—o0 Hmk _m*”
55— J7 1,
L N o o LTS
_ %
N el
k—oo Hwk _w*”
" i B



2 FI1E 3w

//@

3. PRI R TR AL e L FR) B AR A
min{z; + 2y | 27 + 23 < 2}
AR MR A, Az AR R R R A

N

f— - —
x] =x5=-1. i

1=

Z=x+Y

4. Fa e R, k>0, a| > 1. sRMI AL B
min | x|
st |z|-a’z+Kk<0
fi#:  HCauchy-Scwarzy A% X, XA KENe, eS5aF A, —aTci{EIE 2§D,
o () BUME Y [ 3K B B K. SO R AL S i AR R 2 = ta, Hod, t > 0FFE. bk
i) R A% Ay
min t|al
st t|a|-t|a]*+x<0
R

min t||a

st t>2————
la|?-|al
AR, Kt = m IXFE, T n) ) B AR A N
" =t"a = :—a'
la]?-|a
5. WHIPEXXIRIERE, a, g e R™, p>0. H R m

max CLTw

st (z—zo)"B(z-xo) < p
AR B, A RS R

N|=
N|=

> =3230.



Sy =5 (x—@o). W =zo+ X 2y. ATHE BT S i
T Ty-2
max a xo+a X 2y
st Jyl*<p
f Cauchy-Schwartz A~ 2 2041,

a"Sy < |Szal |yl

HAfy = —L2— 33 aift S5 57, BB AR R SORR AC. Bk, F RO Ak I 8 S 4 44

1
%72 a

6. ¥a e R, p>0, JEFESy > OCHFRIER). 1R FARHHE R AR 48 AL 14

max a'Xa
>0

R X =2+ AN, W B3R HAR A AT AL

max a'Ypa + atAXa
s.t. [AX[r<p

W 2 5 B S
max a'AYa
s.t. HAEHF <p

FlHaTYa = (2, aaT)FCauchy-Schwartz A~ %45 =,
a’AYa = (AY, aa’) < |AS|p|aa” k.

X (A, B3R FIW LA, BXRIIE & [ TRAL2 AL,
HTF|AS|p < p. 85, FEASS e AN, RERREE, HE|AS|p = pbf, &
e IR KA. % B B0 20 4% 4, b A4 0 R 05 4R

aaT
Z*ZEQ-FAZ:ZQ-FpW

BET AU 1) R A R AU AE

a’>%a=aTYpa +pata.



F2E Mot EA
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1. (1) %,y >0, ae(0,1). uEBHzoy - < azx + (1 - a)y.

(2) ¥x;>0,i=1,2,-,n. UEH
1

n n
Befion

1= 1

H 555 AL 78 5 0 AR AR 2 P A W, BB AH 46
g (1) Wf(r)=-Inz,z>0. FHWIE, f(z)RKTxe(0,00)NMEREL BTl Xt
fEZE W2,y € (0,00) Ml € (0,1),

flax+(1-a)y) < af(z)+(1-a)f(y).

>

e

48

ﬂ:

=

M XA

—~In(az+ (1 -a)y) <—alnz-(1-a)lny
< alnz+ (1-a)lny <In(az+ (1 -a)y)

< Inz®+Iny"™* <In(ax + (1 - a)y).
A FH o K e 2 LR PE A,

7yt <ax+ (1-a)y.

f($1 +x2+---+xn) < f(x1)+f(x2)+---+f(xn)‘

n n




T AR IR T
n n 1
ij/n+ nn SZ(xj+—)/n
j=1 >y = L
j=1
12 12 121
<:>—Z;€]+ nn S_Z%JF_Z_
n 3 Z xj ni5 N =1 %
7=1
n <1z": 1
f: \njzlxj
D DI
i=1  i=1 i
Hep, “="s MR LB e =2y = =2, =

2. FCauchy-Schwarz /4 %% 7 iiE BH

|zl < Vn|z|2, YV zeR™

fE: X x o= (zya0-52), 1= (115-51), [of = (Joi];]al; - zal), HCauchy-
Schwarz A %5 24,
lz1 = 172 < |12l z]2 = V]2 iIE K

3. AR RS - R - RN R E i 78 7 b EEAR R L BIA
epif = {(z,@) |z eR", a > f(x)}

A
B BN WHMERED (v1,01), (22, 00) €epif e [0,1],

f(x1) <ay, f(x2) < az.
Hf () vl ek E
FO@+ (1= Nag) SAf(@1) + (1= A) f(22) < Aag + (1= N
M,

AMxr,aq) + (1= A)(22,a0) = (Az1 + (1= N)xg, Aoy + (1 = N)ag) € epif.
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?Eﬁj\‘rit Xﬁ'fi%ﬁm X1,x9 € R» %ﬂ A€ [0, ]_], Ek?ﬁﬁ

(21, f(21)), (2, f(22)) € epif.
RN <SP ]
(Azy + (1= N)ao, Af (1) + (1= A) f(22)) = Mz, f(21)) + (1 = A) (@2, f(22)) € epif.
2
FOxy+(1=N)xg) < Af(x1) + (1= A) f(x2). ==
4. "R Hay, ag, -, ay, € RO AL 7508 725 H 2 [ K &,
ﬁ@: Xﬂhrﬂ%?ﬂal,ag,---,amER”, :/H\:gﬁﬂﬁj"j

Al = CO {CLl,CLQ,"',CLm} = {Z )\jaj | Z/\] = la)\j > 0,] = 1,2,"‘,771}.
j=1

j=1
U]
Ay = aff {ay, a0, am} = {i Aja; | Tzn:)\j =1\ eR,j=1,2,-- m}.
j=1 j=1
S by
As =span {ay,as, ,ap} = {i Naj | AjeR,j=1,2,--- m}.
j=1

B =FZ BB RAMWN: ZHMEANE T HNE, 015 EARNE 7S H M
— R —NES, TESZMBA,. R ZmEHL TR, W% A & 4 E 1
S 2 B B4 m - 1, AT AR B T 2 TR 4E B CAm.

5. WA e R™ beR. IEW NIAWEME RGBT — A AR

(1) Az>0, 'z >0, > 0;

(2) ATy>b, y<o.

R B ZREG)AXEMT

(;1)3320, bz >0.



Hi Farkas 5| #,
Farkas5|38 %A e R b e R NI NIAPI KRG H — AN fiE.
(1) ATz >0, bz <0;
(2) Ay=b, y>0.
R RGAMEN T TR RG T

(A" Iy=-b, y>0.

W2 RFGA Ty <-b, y> 0L M RGA Yy > b, y <OLHE. NS

6. WSHR K HAMEE. HAFEx e SHd e R* AT EE R >0, Bz +ad e S,
MRz e SHB>0, W Hx+LdeS.
i MY, WEERzeS, Ae(0,1) filt,a >0,

Axo+ (1 - Nz +t ad €S.

X=2 -0, FAMAEERIHAER, 2+tdeS. RS

«

7. WERERHEf, g R - RAZUGFIREA . MES
M={(f(z),g(x)) | © eR"}

VSTE
R Hlu = (up,uy),v = (v5,v,). 50X B0 A, T H B8 50 557
B, [u,v] c M. L5 REIE. B, HFiEx,, ©, e RMES

ur = f(®,), ug=g(x.);  vi=f(2), vy=9(xy).
RNUEAT @, W FRUEAATEN € [0, 1] 152\ 2
(f(xr),g(xy)) =(1-N)u+ Av.

N4

) = p(xy cosh + x,sinb),
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Serho e [-2,2], p > O 2.
U BB — U TP, 5 SR E R
p*f(xycos+x,sinh) = (1-N)uy+ vy,
p?g(y cos0+x,sind) = (1-N)u, + Av,.
P B, il 1S

Uy f(xycos0+x,sinb) — urg(x, cosd + x,sinb)

A(0) =

(uy—vy)f(xycosh+x,sinbd) - (us—vy)g(x, cosd+ xz,sind)
HT B S, gF B G5Ot B 23 B 58 Feos OMTsin 079 — IR BR &, PRLETT
eH
T(0) = acos®f + bsin? @ + 2ccos O sin .
HT(0) =T (+3) =vjuy,—vyus 2 dfF, a=b. AYiEd=viu,—vyup>0. N
T(6) =d+2ccosfsinb.
B, Hez0, W

T(0) =d+2ccosfsinf >0, VOe [O’g];

AW <0, W

T(0) =d+2ccosfsinf >0, VOe [—g,O].

AN VI — R DL AL. JIA(O)TE[0, 2] B 8 SOESE. T EHA(0) = OFIN(E) =
S A71E0 € [0, Z1ETFN(0) € [0, 1]3 2 M 461, 45173 IE.

8.(S-5I ) X KK f,g: R" > R, WAFET e RMEfFg(z) < 0. AT H) b4
WA B 43 B IR R O 7 45 08

(1) AEfEx e RYH 2 f(2) <0, g(z) <O0;

(2) FF1Ep > Off TR B e e R, BOLf(x) + pg(x) > 0.

fiR: AR, E(2)ROL, M) L. B FIE (1)=(2).



ERBLf, g8 ISR L Wil B Ase, A
M={(f(z),9(z)) | © ¢ R"}

N B, R AMEIMNMEC = {(ur,u2) | ug <0,uy <OPAMAE. oA 7 B E B
FAEAFF RN LT

>\1U1+)\2U2<O, V(ul,ug) EC, Alf(zc)+)\2g(:1:) 20, Vo e R".

HT(-1,0), (-&,-1) € C, A, Ao 2 0. F—, HEW, 7z e RMEfHg(z) <0,
fEHIA > 0. Hk, X =42, B B9 Ay i gh 18

WS, g8 KA IR B HE . FEWAY e = 0. &0 Al & k-3
AL AN R BOE AN

f(@)=z"Ajz+biz+cr, g(x)=x"Agz+byT + 0,
1 IR TR IR R 3L
fle,7)=a Az + Thix + eim?, gla,m) = x" Age + Thy @ + g7

B HWAE, f, g 1), Hg(0,1) <0. XBE i NIE B 458, 15 (2) BT

9. THH il e R 2 MRS < R 181 1 bR 2K

ds(x) =min |y - x|
yeS

FI VR

B RHWIL, ds(z) Tz e SHMEE. Foatsmitis.

(1) Ex ¢ S, Mds(z) > 0. B, ds(x) A Ao S 2 MIIEE. Hdg(z)
VESEE, dg(a)TE 12 50 S T Ao WA T Pl 50

Vdg(x) = V/d%(x) = Z;l;((if)) (1)

Ht, AT HEVdg(z) TRV (x).




10 F2E

i

#r X Al

WPy () NaefES ERIHR, IFRHMERRTE 70 /M h e R™, 10
A=di(z+h)-di(z).

MR & X,
di(z) < |z - Ps(z +h)|*.
LA,
A =di(z+h)-di(x)

>||x+h-Ps(x+h)|?>-|x- Ps(x+h)|?
= |h|2+2hT (2 - Ps(x + h)).

GINEERe- A RIUE || S i

| Ps(x +h) - Ps(z)| < ||

5
A2 |R|?+2h (z - Ps(z +h)) > |h]* + 2h" (2 - Ps(z)) - o(|h])
= 2h* (2 - Ps(z)) +o(|[h]).
53— 77,
d3(z +h) < |z +h - Ps(z)|?
13
A=di(xz+h)-di(x)
<l +h-Ps(x)]? - |z - Ps(z)]?
= k|2 +2h" (z - Ps(z)).
2521
& =2h" (z - Ps(x)) +o(|| h]).
M
vdi(z) =2(x - Ps(x)).
A

(z - Ps(z))

Vs(®) = 1 B(a)]
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(2) #x € int(S), Mds(x) = 0, AXEBRL 53 /NTR € R, ds(x + h) = 0.

vds(z) = 0.
(3) #x e bd(S). WIXHMEREHIE € ddg(x), HITREREEHIE X,
ds(y) —ds(z) =ds(y) > € (y-x), VyeR"
Hyes, N
0=ds(y)>&"(y-x), Vyebs.
XYL, € e Ng(z), B10dg(z) c Ns(z).
Wy =z +& N
[€17 =T (y - z) <ds(x + &) <z +& -z = ¢].

XU < 1.
st W 0 1618,
dds(x) c Ns(x)n B(0,1).
NIE S 1A A U
#E e Ng(x)nB(0,1). SHAEE )y e R,
E(y-z)=E"(y-Ps(y)) +E"(Ps(y) - z).

o5 —J7 T, HRAEN (2) B E X,

' (Ps(y)-=z)<0.
EL
'Ps(y) <&M
FrbA, #H|€] < 113

My -=) <€ (y - Ps(y)) <|élly - Ps(y)|

<y - Ps(y)| =ds(y) =ds(y) - ds(z).

(3)



12 FoZE o ATER

XU € 0dg (). HI1E € Ng(z) n B(0, 1) AE =M,

Ns(.’B) n B(O, 1) C ads($)

s 5(3) 078
dds(z) = Ne(z) n B(0,1).
Zr BT iR 1S,
0, x eint(9);
D () = Ni(%?f)(o,n, 2 € bd(9);
ToPa(@)] z¢S.

10. THEIMAES c R P R 4L

0, # xeS

55(513):{00 HxdeS

IR L.
R A SIAE, R R ECR N KB N T ROBE
(1) #Fx eint(S), MXt TAEEMh e R, RE|h| > 07573/, EHx+heS. K
A =dg(x+h)-ds(x)=0.
BT A, 7- M R 05 () #E 1% i R A E DN B 8L, BIveg(x) = 0.
(2) #x ebdS. SHEREMIE € 065(x), MRIHUAHFE 1 E 3L,

0s(y) —ds(x) =ds(y) > (y-x), VyeR"™

0=0s(y) > (y - ).
UL, € € No(a), B 2R P B HUTE 2 65 10 UOBR P IR T 48 45 76 0 I, 00 ()
Ng(z).
(3) #w ¢ S. METLINC € 65 (@), IR YBR[ 52 X,

os(y) - os(x) > (y-x), VYyeR"™
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0s(y) —0s(x) = —00 2" (y — ).

BV, 77 P BB % SRR AE YRR, B0 () = .

25 BTk,
0, # x eint(9);
90s(xz) ={ c Ng(zx), # x € bd(S),
P, xS

it



E3E LTARMURMMESEN
1. %&b e R, FEFEQ e R AR IE E. kSR TR Ak 1n) Ay 5 A0 e A0 i AR A
max{b 'z | T Qx <1}
R Z 45 FAE TR Az, y e RVH,
(z"y)* < (2" Qz)(y" Q'y).

ff: mT QMR R, #AT LMk Aka R BB M, H1Q = B'B.
%Ly =Bx, Wz =By, JFiGN

max{b' B 'y | yTy <1}

58 A2
max{(B~"b)Ty | yTy <1}
i Cauchy-Schwarz A~ 25 2050, B IR [\ 38 1 s e Ny > = Hgi—iz\\' T TR ) 5 1) B I A

N
L, B'B"b  Q7'b

=B y*= — = )
IB'b|  /5TQ b

F4h,
("y)” =y za"y = (za", yy"),
=(zz",QQ 'yy") = (z2"Q, Q 'yy"),
<JezTQr|Q Yy | = tr (z2" Q) tr (@ yy™),
=(="Q=z)(y"Q'y).
5 W4 R b
2. WLAERA TR Bl 5 I (354 5) T, 3615 3 SR Lo Bt = A b
FSFR) DY T A FRT A4 R i /.
R SAERRAS A A(3,4,5) P T T AR T R8N

a(z-3)+b(y-4)+c(2-5) =0,

14
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HA £ 3K & (a, b, ) W%V T AR R . 5 5 v 5% 1 TR AR b il (10 #8020 1)

N
3a+4b+ 5c 3a +4b+ 5¢ 3a +4b+ 5¢
To=— " Y= k= — .
a b c
MR DU TR AR FR A 2K, 12 18] R A A ik ) e 1) DY T A R A2 R R
1 3a+4b 3
s G5

Hdrabe 0. M, Ji ia) @A] 46 A W S A4 in) 2

. (Ba+4b+5c)3
in
ab,c 6abc

MR TC LR LA 1] R fe Dk 26 1, R BB R K Fa, b, e HIR I L2 NZE

/H
=
9a - (3a +4b+5¢) =0,
120 - (3a + 4b+ 5¢) = 0,
15¢ - (3a +4b+5¢) = 0.
CALES
6a —4b—5c =0,
8b—3a—-5c=0,
10c - 3a - 4b = 0.
EESLiEE]

3a =4b = 5c.

FH e 75 A5 15 A B B K a0 (3,4,5) I~ 1 5 F2 B3k 1l /08 (1/3,1/4,1/5). FRNAE A
A 5 =270. jIF B

3. WA eR™n b eR™. 45 IC 2 R AL 7]
min | Az - b|?
zeR"

(K] — B e P 1k 2 A1, F BRI AR AR R T2 78 70 1. & 1R i UL g o — 12
A AL R — B AL SR

V| Az - b|?>= AT (Axz - b) = 0.
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HTv2|Az-b|2= AT AFIEE, | Az-b|25% Tx e ReN MR EL, Frblii 2 AT (Ax -

b) = Offjt 2 AR AL 1) ) e A R, Bz B ME S R 720 1. 45l M AT AIESE

B, e 0 e i —. iIF B
4. Faq, as, -, ap € R, RN IR 1] 81 H 55 AR Al

win$ ;- o
W REOLI I, R DR A, RO 2

m

;(ai -x*)=0.

LB AL
1 m
w_ , N
T m;al. ==
5. Bta e R, N> 0. iFF H A b8 B0 v 43 B B 25 a0 R AR Ak 1nl /88 1 g G e
min Lz - a2+ Az,  minA|z] - o’z
zeR" 9 xeR™
i Hr— Ui EEN T
n . 1 2
i; ( {Bngé 5(1'1 —a;)"+ )\|x2|)
IXFE, BRI ), T SR AR AR - e
giﬁ%(%_aiy + M|z (1.6.2)

XF i, BATT A v 1.
(1) a; > 0. BAR, ZT @B &L AE 7, BDZ 7 18l AL T

1
min —(fL’i - ai)Q + )\LIZ‘,L
x;20 2

AR 0] A e A S5 A, b3 Tl e ) e A A

. Jai= A Hoap >\
BTl Fag
(2) #ra; <0, W7 in) A e LA R IR, %1 ) AT A6

1
min 5(1’1 —a;)? - ;.
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A DA 17 A o 0 1 2% A1, 21 1) R ER) e DE A

Jii:

a; + N, #oa; < -\

1, P a; > 0;
Sgn(ai) = 07 %ﬁ a; = 0,
_17 % a; < 0.
I v R0 () o A A 9
0, % |CL1| <A
= pan = i) (ail = A)+.
" {ai —sgn(a)A, A |ai| > A sgn(a;)(Jai| = A)+

HT L A5 5 1 730 P o 11 .

Xt JE AR A R, 582 & A0 — Ju Ak )

Te

Fa >0, WHM M >0, Wi JE 4 @8n] 5 /il

min(\ - a)x

x>0
SR, % R R B AR AR A
. +oo, AR
T =
0, wH

M, s E

—00

s {O,

min A|z| - ax
R

A<a,

A>a.

MR <a,
RN > a.

Hra <0, WAz <0, I 1) & ] 5 R

min—(\+a)x

<0
AR, % 1A AN

xr =

. {—oo, RN < —a,

0, RN > —a.



18 F3% LTARRHERESN

M, B LA

l’glclglél—(A +a)r =

Zr ERTIR, Pk i

—oo, HIHEN< —a,
0, WRN > —a.

min A\|z|; - a
TeRM

v [ A< ]
0, WRN> | a]o.



BT GRERE

I
L WHRES R > RIELEATTL, d e REONZRELE Rz e RE T 7 A &7
R p(a) = f(z +ad)fEa > 0L E/ME S LE KM, HITIREMA A %KM T %%
2 78 0 1.
fi: HTdRNAz e R RET R,
iz +ad)|a = d*Vf(x) <0.
XU, f(z+ad)RTa> OEKJBE'WME R Ea* € (0,00).
G 29 AL AL ) @ ) e DL 26 A, B Eo(a) = f(z + ad) K Ta > 0B iR /IME &
i 2
fi(x+ad)=d"vf(z+ad)=0.
WRRESf (z +ad) KT a N R EL, W R A= 78 55 1. iE ke

2. SRR IR Sf () = —chA:I: + b xS N T A d Bl K
HHdy, =g, WITHE HARA %ZTE!: IERIP T B
R HERINPKEE X,

oy = argmin f(xy + ady).
a>0

i e
divf(xy+ady)=d [A(z,+ady)+b] =0
VSIB & VIWAZRIS
—9; dk
Qg = T
d; Ad;,’

Hrh g, = Az +b.
1 dy=-g,, N ag = gkgk NP

f(zr + ardy) =f(fﬂk - gy)

1

25(% —argy,) Az - argy) + b (z), - xgy)

1 1
=§mk TAz, +b x) — argr Az, + Qakgk TAg, - akagk

1
=f(zx) - gy Az, + 50%9514% ~aib'yg,.

19
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F4¥ KB EAT &

H1 Ut H b o A 1B AP R RN

1
f(r+ ondy) = f(xr) = - argy Az + 504139514% - obl gy,

2

9.9 7 1 ( gggk ) T

=— gi Az + = g
Q;CFAQIC g 2 gEAgk g

T
9.9k [ T 4 I ¢ T ]
= — - = +b
g;ngk g ATy 29k gy gy
gl .1 gl

9.9, =~ .
gEAg;ﬂ e QQEAgk




BsE KRR TNEESHWAE

>R
: ﬁEﬁﬁF@ﬁﬁﬁg;ﬁ%P}%ﬁ] IR oR B — R AR ED AT 211% R 200 4 =) e DL AE A
B XA RN f(z) = taTAz + b + o, Ho AXTRRIE E,
9.=Vf(xy)=Az+b, d) =-A"'g,.
TR 55 o, BRI FE N
d1 =- Ailgo = —A71 (A$0 + b) =—Tg — Ailb ;
T =g+ d1 = —A_lb.
MIfi, g, =-AA b+ b=0. o N REIERE A, FIEA L. ik BR

2. Wf R > RAELL AR, B ynbr s #RIEE . & EH Tk a4
HRIT

Bidy = -g,
(T B SVE. 30T B I A [R) B 0f B0 USe SI08 2 1) 5% il
B BB RITIAN TR
f(xr+ady) =f(zr) + aVf(zp) di +o(al di)
=f(zi) + agy By g, + o(al di) < f(z).

47 By = I, WZAE R Iy 1a) N ias R BT ), WSIGE 22 2 MM, 35 B = G,
HAn R f () FERR /N B AL Lipschitz 42, W& Bk st ik B

21



FeE HIEHEZE

> &

1. RHFEA e RXTFRIE 2, Lﬁl%éﬁdl, dy, -, d, KT HEFEAFLHE. 20 0
o nod; Az

(1) Xﬁ’fi)ﬁ'\ H/‘]$ € Hin, T = l;m i

(2) 47 = is1d] Ad;

g (1) mmEdd, dy, -, d, R THEAILYIH, dy, do, -, d,, e R™ 2P TER.
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